

Referat

Fra

Peismøte i TRF/Serviceprosjekt komiteen

Dato

26.02.2019

Tilstede: Heidi Hammervik, Tore Hansen, Jon Petter Helgestad, Magne Aven, Eirik Ekeli, Tor Tingbø, Toralf Cock og Svein Otto Schjerven.

Møtet ble avholdt hjemme hos komite leder Svein Otto. Hele 8 av komiteen's medlemmer møtte. Fra presidenten var følgende saker meldt inn til behandling:

1. Reflektanter

Følgende nye reflektanter ble foreslått.

- i. Trond Årstaberg, forslagstiller er Toralf Cock
- ii. Gro Undrum, forslagstiller er Jon Petter Helgestad

2. Foredrag

2.april, Otto Lagarhus, ok. Ansv. Tor Tingbø

9.april, Moderne melkeproduksjon på Fødske gård, ok. Ansv. Tor Hansen

23.april, Frivillighetsentralen i Holmestrand, ok. Ansv. Toralf Cock

30.april, Besøk på Bastøya. Dette jobbes det fortsatt med. Ansv. Heidi Hammervik

Reserve tema i april:

- Kongsberg Defence, ansv. Svein Otto Schjerven
- Ernæring, v/Marie W. Nilsen, ansv. Magne Aven
- Fremtidens banktjenester, v/Frode Ekeli,

3. 70 – års jubileum

Vi foreslår at Møte og Kameratskaps komiteen, sammen med presidenten, tar ansvar for den videre prosessen for jubileet.

Et egnet sted kan være Eidsfoss Hovedgård.

En passende tid kan være siste del av oktober. Mange av oss reiser mye i august og september.

4. Andre tema under møtet

Under møtet tok Heidi opp muligheten for en Facebook side for klubben vår. Dette ble styrebehandlet i referentens presidentperiode, men fikk da ikke tilslutning. I dag har flere klubber i vårt distrikt egne klubbsider på Facebook. Vi foreslår derfor at dette tas opp til vurdering igjen.

Referent

Svein Otto Schjerven

